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UKRAINIAN LABOR NEWS .Гієни. які завербували Цергібсля 
революційного пролетаріяту 
Цсргібель її проллє, і вчасно про неї писали

Пролетаріат же цілого світу затямить собі одно: кривав} за те, що вони радниці? Вс-Косказати, язик не може ви- війни 
баню берлінському пролетаріатові влаштувала соцінл-д?мокра- ни не були апостолами ком\ - слоті ги. що перетерпів русь- 
тія. оборонкіючи капіталістмчну систему визиску.

долю, своєю власною методою мої епос обмости країни, бо ні- 
“Нарешті, хто були ті люди. $00 літ вони були жертвою який мировий договір не ста- 

нких аліннти вбивали, лише насильства. Мова не може повить забезпечення проти

па ралю ката берлінського да кому подоба-іасн. чи ні. 
чули робітничу кров, знади, щоw, г,

w.
Мини»») ат.гп, Ctrr ф*
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нізму, навіть мало хто з них ким народ, 
був провідником марксізму. ‘‘Ko.hi вибух.іа війна, цей 
Це були люди, маса, ті самі лю-[ народ тисячами приношено ь 
ди. що своїм великим наступи а жертву некомпетентними н ко- 

I уможливили (аліянтам) вели- рупційними представниками 
ку побілу над Марною; ті самії старого режіму”. 
люди, які віддали, більше тре-і 
нів і більше полонених іа м>- Па це му ми «акінчуемо шг 
трубудь иншу країну в світо- іати з відповіли сенатора Но
вій війні.
• “Правда, вони хбтіли позбу
тися тристалітньої страшної лі нас менше цікавить. Але 
тиранії, вони хотіли позбутися 
страшними методами експльо- 
атації її насильства, але вони 
були тими самими людьми.

"І по моїй думці, ніколи не 
було такого оправдання рево
люції, оправдання позбутися 
влади тиранів, як оправдання 
російського народу 1917 року.
Ніколи люди не мали кращого 
пр'ава боротися за свою власну своє слово.

ОБЛУДНІ ОБІЦЯНКИ Й 
МАРНІ НАДІЇ.

Telephone: 51 4»

ВИНСТОН ЧОРНИЛ І СЕНАТОР БОРАУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Ще недавно, коли на чолі
тахта даж робочого люду — вяіоджгь три рам иа тиждень 

у вівторок, четвер і суботу.
Видав ІЧЯНшичо-Фариерскве Визнаюче Товариство, вашкорпороваие 

в МдиїтоТи Редавиш, ааиіюсірашв і арукариа міститься в Українськім Ро
бітничім Ломі, иа розі вулиць Іірнчарл і МскГрегор, у Віннштгу, Пан.

влади стада цараністська пар
тія, не тільки' буковинські хлі
би їди. як от Кракалії, а її иншіВідповідь американського сенатора на книжку 

англійського міністра. українські національні парти 
ри на книжку Ііинстона Мор- захоплювалися новим курсом, 
чила. Те, що пише Нора да-$4.00Передплата на рік що його мав запровадити вміністер фінан 2(H) гармат, 

сів Винстон Чорчил написав 
книжку “Тії,- Aftermath'. при- пування вислано було через 
свячену воєнним подіям і між- Дардаие.іи м Чорне море до

Новоросійська, кількасот фри
гійських офіцерів всіх рангів і 

діл всі книжки присвячено во- фахів, навіть детунів, вислано 
енній інтервенції Англії і алі- було для зміцнення й зорпаїїі- 
янтів взагалі у внутрішні сира- зуванни Денікінових армій”, 
ви Рейнських Республік. Чор- Читайте заяву Чорнила далі, 
чнл описує в тій книжці, скіль- каже сенатор Бора : 
ки сама Англія дала допомоги “Чи вони (аліянти) були у 
Денікінові і контрреволюцій- війні з Радянською Росією? 
нерам взагалі. Сенатор Бора Розуміється, що ні. Але вони 
вмістив в Гірстових газетах в розстрілювали радянських ро
злучених Державах гостру сіян де лише побачили. Вони 
критику на ту книжку Чорнила.
Він наводить уступи з 
книжки й тут же ставить запи
тання та дає свої заключеннн.
Пише ми в коротці подаємо 
важніші місця із статті сенато
ра Бори, які говорять самі за 
себе.

Англійський $0 тенків, величез
ну скількість амуніції і виекві- жнття уряд Манена. Огидно 

що він сміло підняв завісу н_ і ,-,v10 дивитися на цей телячий 
тим, що написав Чорчил V 
своїй книжці ‘ Tin* Aftermath
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захват, з яким писалося й го
ворилося про новий режім у 
національному таборі україн
ців. А вже тепер надходять ні-

1918народи ьому положенню
1928 років. Великий роз- це треба признати. Від 

своїх коментарів на аргумен
тації сенатора Бори ми також 
стримуємося. Ми радше 6л- 
жали-б почути голос наших 
читачів про цю статтю, а тоді 
в заключеннн мн сказалн-б

СОЦІЯЛ-ДЕМОКРАТИЧНІ КАТИ РО
БІТНИЧОЇ КЛАСИ.

домости які свідчать, що всі о- 
біцянкн іі покладані на них На
дії були комедією то ошукан
ством

Найактивніше проведено м, 
кампанію за запровадження у- 
країнської мови в- школах, У- 
сі громадські організації в у- 
країнських селах ухвалили 
постанови, вимагаючи україн
ської школи. їх запевняли 
Кра калії її инші, що справа бу
де налагоджена, як слід. Кра- 
калія навіть кивав пальЦОіҐУ 
бік Манена з погрозою, коли-б 
цієї слушної справи не полаго
дили. Та вже на нараді 10-го 
березня його партійний това
риш посол Андріяшук повідо
мив. що на підставі запитання 
в міністра освіти українська 
людність, дбаючи про Запро
вадження української мови u 
школах, мусить поодиноко че
рез громади подавати заяви 
до міністра освіти.

Отже цілу ту плебісцитну ' 
кампанію за українську школу 
міністерство анулювало. Да
ремно селяни боролися з уся
кими румунськими директора
ми, учителями, жандармами та 
іншими посіпаками в громад
ських радах. Даремно їздили 
з постановами до Кракаліі та 
до Залозсцького. Якщо вони 

І ще мають охоту, то можуть 
починати боротьбу наново, а- 

! .те кожний окремо.
Ще гірше стоїть справа з а- 

[грариою реформою. Кракалін 
шивші, іцо аграрна реформа 
буде змінена і нехай до нього 
вдаються скривджені в цій 

І справі. Він одержав понад 10,- 
(XX) листів. А тимчасом міні
стерство рільництва розіслало 
обіжника до всіх повітів, де 
пояснює, що поголоска начеб- 

’*’ то земельну реформу мають 
перевірити, неправдива. Ма
ють тільки виправити зловжи-

Ми писали вже про те, що німецька буржуазій найхитрішс 
зробила, поставивши соціил-дсмократів оберігати свої інтере
си К|юваві події, що почалися в Берлин 1. травня й до нині 
ие закінчилися, найкраще про це говорять. Вони говорить до 
кожного, хто має уха. щоб слухати її розуму, щоб розуміти.

Німецька буржуазія, на досвіді подій з 1919 року (коли бу
ло замордовано Карла Лібкнехта її Розу Люксембург), і з 1923 
року останні революційні повстання в Німеччині, здушені 
при допомозі соціял-демократів — переконалася, що кращих 
оборонців своїх інтересів, як соціял-дсмократи вона не найде. 
Фашісти, сталевий шолом хочуть назад кайзера, а буржу
азія не хоче ділитися владою з монархією; капітал хоче бути 
повновласнмм господарем. Буржуазія побачила, що соціял - 
де мократи є псиною опорою, її добила з ними торгу, поділивши 
владу, втягнувши їхніх лідерів до своїх інтересів.

В.Берліні, коли пишуться ці рядки, вже питий день проли
вають робітничу кров озброєні в машинові кріси й ручні гра
нати поліцаї. Роблять вони це на росказ соціял-демократич
ного президента берлінської поліції Цергібсля. Прсзидснт-іїо- 
діцай Цсргібель, як також міністер внутрішні* справ Ґржезін- 
ський також соціял-демократ заборонили в Берліні робіт
ничі демонстрації, в тому чисті й першотравневу. Берлінське 
робітництво, яке десятки літ хсод назад завоювало собі право 
демонстрацій для висловлювання своїх протестів, для маніфс- 
Стування своєї сили й класово і свідомости, яке навіть у воєнний 
1916 рік. в часі най гострішої диктатури й воєнних законів кан- 
зеризму, вийшло на вулиці Берліну, щоб задемонструватн .свій 
протест проти війни обурилося розпорядженням СОЦІИ.І- 
зрадника іі вийшло 1 травня на вулиці Берліну, щоб разом з 
революційним npo.it гаріятом цілого світу.піднятн в цей міжна- 
I«одній робітничий день голос протесту проти капіталістичного

МІНІСТЕР ЧОРЧИЛ, СЕНАТОР БОРА 
Й ВИ, ЧИТАЧУ!

стояли на російській землі, як 
окупанти. Вони озброювали j 
ворогів радянського уряду. Во-1 

ни бльокадува.іи її порти, то
пили її воєнні кораблі. Вони 
іциро бажали й плямували її ; 
упадок. Але війна 
бачив! Інтервенція — встид!"

І на це все Бора Чорчилоьі 
відповідає:

“Війни не було вже. Мир 
підписано. Не було потреби 
берегти складів, щоб не попа-; 
ли ворожій (німецькій) армії. 
Чехи були в безпеці. Не було 
ніякого виправдання для інтер
венції О, так, але там були! 
більшовики.

“Наступ розпочато тому, що 
там були більшовики. Ва
лянців розстрілювано на кож
ному кроці. Чому? Тому, що 
вони радниці. Аліянти озбро
ювали ворогів рад тому, що 
останні були радами.

“Цей конфлікт в Росії буф 
боротьбою Двох сил: з одного 
боку представники старого pe-j 
жіму, а з другого рад. То-; 
му розстрілюйте й мордуй
те радників, де лише побачите.

переговори. З 
якою метою переговори? *

тої

Англійський міністер фінансів Винстон Чорчил написав книжку 
“The Aftermath’’. В якій описує воєнну інтервенцію аліянтів, або 
таки цілу війну аліяктів проти Радянських Республік, критикуючи 
аліянтів як за те, то вони так багато грошей та амуніції витратили на 
Лснікіна, Врангля й инших, так І за те, то не довели діла до кінця.

Американський сенатор Ьора, який в Злучених Державах є толо
вою сенатської комісії для закордонних справ, вік ту пив в американ
ських капіталістичних газетах з гострою критикою само, книжки 
Чорчила й цілої політики аліянтів, на чолі яких, як відомо, стояв ан
глійський уряд, членом котрого був також І Чорчил. Сенатор бора, 
критикуючи політику аліянтів, виправдує російську революцій», її ме
тоди, оборонну боротьбу радянсько, влади. — їдке бодай видно з йо
го статті.

Тепер до вас слово, товаришу читачу, іолоино до тебе, партійний 
члене! Перечитавши статтю сенатора Ьори. як тякож наведені ним 
уривки з книжки Чорчила та відповідь на них Ьори, лайте нам свої 
пояснення на такі запитання:

ХТО-ж

"Розуміється, це було при
родно. — пише Бора, 
провідники (англійської полі
тики ) повинні були відчувати 
глибоку антипатію до комуні
зму, більшовизму, “до цієї_ба- 
бунерії". як каже Чорчил. Але 
щоб вони вирішили розстріля
ти сотки тисяч людей за їх по
літичні переконанні які-б там 
ці переконання не були, було-б 
просто неймовірним, коли-б 
воно не було так повно зарс- 
кордоване тут одним з тих, 
який критикує цей страшний 
план тільки за те, що ного не 
доведено до кінця" (Бора го
ворить про Чорчила ).

Далі Бора каже, що завдан
ням інтервенції було знищити 
в Росії одну політичну систе
му, а встановити другу, й зро
бити це за допомогою сили 
карабінів і кулеметів.

Бора пише:
“17. березня 1917 року цар 

Микола зрікся трону. Негайно 
було встановлено тимчасовий 
уряд, що його 22. березня 1917 
року визнали Злучені Держави 
й инші країни. 9. листопада 
1917 року встановлено радян
ський уряд. 11. листопада 1917 
року підписано перемирря (алі- 
интів з німцями). 28. червня 
1919 року підписано Версаль- 
ський мир.

"Цроте аліянти в останніх 
місяцях 1918 року і в 1919 ро
ці вступили в Росію й почали 
справжню війну, хоч війни Ро
сії не виповідали. Вони зміц
нили бльокаду, спинили до 
Росії кораблі з поживою та ме
дикаментами, а воєнну зброю 
її амуніцію достарчали на ши
рочезну скалю”.

Бора цитує слова Чорнила, 
які йому здаються іронічни

ми, де сам Чорчил каже, що 
воно зовсім якось неправдопо
дібно провадити війну без про
голошення війни й після за
кінчення світової війни. Ось 
який цитат наводить Бора з 
книжки Чорчила:

“Денікінові ми дали велику 
допомогу. Ми виеквіпували 
й озброїли близько чверть 
мільйона його людей... Аліянти 
вступили на територію Росії 
лише під претекстом прова
дження війни. Але-ж війна 
вже скінчилася... Вони казали, 
що не хочуть допустити ні
мецьких армій до воєнних та 
харчових складів в Росії; але-ж 
'німецькі армії вже не існували 
Вони (аліянти) казали, що хо
чуть врятувати чехів; але чехи 
тоді вже самі себе врятували. 
Отже претекст, що привів до 
інтервенції, вже не існував".

Ппокриттю аліянтів.

Бора далі цитує слова Чор
чила:

“Чверть мільйона карабінів.

що

1. Чому сенатор Ьора так юстро вік тупає проти імперіалістичної 
політики аліянтів, розуміється, в першу чергу Англії, у відношенні до 
Радянських Республік?

2. Чи сенатор Ьора боронить прано иа існування радянської влади 
перед нападом аліянтів з туманною боку, чи з боку міжнароднього 
права, на яке він покликається, чн може з якою пишімо боку, або чи 
взагалі боронить він радянську владу як таку?

3. Найдіть правильний ленінський підхід до статті сенатора Ьори, 
вишукайте причину, чому він обороняє радянську владу перед алі- 
яіттськими інтервентами, коли ми знаємо, що й американські війська ^ 
були на Сибіру для боротьби з більшовиками.

4. Уявіть собі на хвилину, що замкнь консернатиста Чорчила, в 
Англії в ті часи І при тих самих „бовязках, стояв республиканець Бо

ни він в часі інтервенції виступи» би був проти неї, чи пін нині
критикував би її, обороняючи право радянської влади „а

визиску.
Не віршюси, мі# соціяд-ііоліцай все-ж таки насмілиться си

лою зброї та розстрілами робітничих рядів спинити робітничу 
демонстрацію. І (ровідник же він партії, яка встановила це ро
бітниче свято, яка своїм маніфестом 40 літ тому назад заклика
ла робітництво святкувати цей день, залишити стіни фабрик і 
пініти на масові демонстрації та домагатись 8-год.инниго дня

раІ нарешті так гостро 
свою самооборону?

Відповіжте на ні запитання, або на їх основі напишіть свою вла
сну думку про статтю сенатора Ьори. Кращі відповіди, за згодою 
авторів, ми вмістимо на сторінках нашої газети. ■

Для відома зацікавлених подаємо, що сенатор Ьора не лише нині 
виступив в обороні Радянського Союзу, але що він за часів Jf apaiura 
й Кулиджа стояв за визнання радянської влади урядом Злучених 
Держав.

“Зігнорували право".

“Дехто може подумати, 
каже далі сенатор Бора, 
аліянти рішили взяти під риз-

праці і инших полекш.
Це було 40 літ томе назад. За той час багато змінилося. 

За той час мн пережили кілька великих революцій, побіду 
Жовтневої революції, пережили велику перегруповку організо
ваних сил робітництва Другий Інтернаціонал, перший конгрес 
якого встановив І. травня, як міжнародне робітниче свято, пе
реморився на так зване бюро праці при Лідзі Націй, став аген
цією генерального штабу міжнароднього капіталу для викону
вання його наказів серед робітництва.

Соціал-демократ Цсргібель виконує в Берліні накази ге
нерального штабу німецьких капіталістів, імя якому уряд. Ні
мецький уряд тепер є коаліційний, тобто такий, що в не му є 
представники і чисто великої буржуазної партії й соціял-демо- 
кратичної. Капіталістичні партії вмисно беруть соціял-угодов- 
ців до уряду, щоб потім їх руками переслідувати робітничий 
рух, ломити страйки, розбивати трейд-юнії, запродувати їх ка

шо

наносно вніші принципівагу
міжнароднього права й дати 
допомогу та респект зверхні;- j +~ 
сти націй. Але це не була мета.

І Іереговори розпочато, щоб 
дібратися до російської нафти, 
прослідити можливости збіло

ваний в проведенні аграрної 
реформи. І Ірите це не означає, 
що записаний дістане землю.шеннн торговлі; отже не спра

ведливість, але доходи, не ту- В урядовім звіті, виголоше-1 редодні виборів н Англії і не 
манність, але фінансові дохо- цім на конференції Рад мо- мала ніяких повновластеи ан-

ековської округи, Риков зазна глійського уряду. Радянський 
Далі сенатор Бора каже чив між иниіим, що відносини | уряд може нанизувати перего- 

Чорчслові, що він, Чорчил, не між Англією а Америкаю при 
має чого оскаржувати більше- гадують
внків за розстріли контррево- ; стосунки перед світовою вії)- 
люціонерів, бо за це також пою. Під плащиком пацифізму носин 
винні аліянти

У КАТЕДРІ МАКСІЗМУ- ЛЕ
НІНІЗМУ.ди".

12-го березня 1929 року Пре-вори в справі поважнійшнх 
торгів тільки під умовою від-j зидін Науково-Дослідної Ка- 
новлення дипльоматичних від-1 тедри Марксізму - Ленінізму

при Всеукраїнській Академії

англійсько-німецькі
піталові монднзмом, пакувати в тюрми комуністів, а коли тре
ба, то й розстрілювати робітників, як це вони зараз роблять в 
Берліні. (миролюбивости) Америка і Якщо атаки Англії проти то- Наук одноголосно ухвалила 

Англія скріпили свої збройні сподарчих організацій буди | обрати на дійсного члена На
пише Бора, скільки контр- сили, а партійні проводирі можливі в часі існованни ди- тедри Скрипника М. О., дирек- 
революціонерів було замордо- ,>бох країні гСвЬри.ти про мож- нльоматичних взаємин, то бра:< тора Українського Інституте 
вано перед розпочаттям інтер- ливість конфлікту. нормальних відносин може і Марксізму-Лєнінізму, вважа.
венції, перед тим, як могутні Навязуючи до стосунків мі к привести до ще поважнійшнх ючи на ту велику науково-до- 
ворожі армії вступили на ро- СРСР а Англією, Риков зазна випадків. Стосунки з Англією ; слідчу роботу, що їі провадив 
сійську землю і озброїли ро- чив, що зірвання дипльоматич- можуть поправитися тільки а і провадить М. О. Скрипник, як 
сійських контрреволюціонерів, них зносин не допровадило до нормальних відносинах. в галузі теорії національного
в порівнанню до числа замор- наслідків, яких сподівалися іні- Підкресливши постійні зу- питання, так і в галузі теорії
дованих радянців, яких замор- ціятбри того зірвання. Інші си.т.тя радянської влади в на- марксізму-лєнінізму взагалі,
дували аліянти, або до замор- краї не пішли за прикладом прямі забезпечення ’мира, Ри- На Всесоюзну конференцію
дування яких вони спричини- Англії. Спроби економічного ков зазначив, що, хотяй пакт науково-дослідних марксо-лє-

бойкоту не вдалися. Сподіван- Келога не війшов ще в житт.і, пінських установ, що відбула-
то московський протокол про ! ся 8. квітня в Москві, Науко- 
приспішене впровадження в во-Дослідна Катедра Марксі- 
життя того пакту, підписаний з му-Ленінізму при ВУАН пі- 
за почином радянського уряду, j слала свою делегацію, в яку 
зістав вже ратифікований всі- вій шли як представники від 
ма, що підписали той акт, а професури, так і преставникн 
також инші держави приступи- від аспірантури.

Події її Берліні це вже вершок зради й продажности со
ціал-демократи. це нанчорніше діло, яке ко.тнбудь поповнила 
соціал-демократіє на робітничій класі. $00 броневиків вислав 
соціял-полінай в Берліні проти нершотравневої робітничої де
монстрації, а зараз вже пять днів бомбардує но всім правилам 
воєнної техніки робітничі дільниці міста Берліну, щоб німсти- 
тися на робітниках, які не послухали його наказу. Десятки 
вбитих, сотки ранених, тисячі арештованих робітників Берліна 
по милости соціил-поліцая ' Другий Інтернаціонал мовчить, як 
мовчить також і провід німецької соціал-демократії. Ні, ми не 
твердимо, що вони мовчать, ми певні, що вони говорять, одо- 
бркікічи поступок свого колеги-поліцая, тільки ми не маємо 
ще іцю це звістки. Ми лише кажемо, іцо навіть їх мовчанка є, 
як і всяка инша в подібних випадках, ознакою згоди з поступ
ко# Нергібеля. Але мн певні, що ні II. Інтернаціонал, ні штаб 
німецької соціал-демократії не мовчать. Вони виправдують по
ступок Цергібсля, коли не директно, то ріжними побічними 
шляхами. Соціял-демократична преса разом з капіталістич
ною розпише скажений напад на комуністів, в берлінських по
діях вона найде обовнзково "руку Москви", вона скаже, що 
плин кровопролиття було складено в Москві й звідтам надісла
но його до Берліна для виконання. Вже пару днів перед тра
вневим святом капіталістичні телеграфічні агенції доносили, що 
Коміцтерн у своїй відозві замикає німецьке робітництво “до 
пролиття крови”. Капіталістичні гієни чули робітничу кров, 
вони смакували вже її перед тим, як її проллялося, але не на 
підставі відозви Комінтерну. Комінтерн такого у своїй відозві 
не говорив, Комінтерн не хоче пролиття робітничої крови. Ка
піталістичні гієни смакували робітничу кров в наказові соціяд- 
поліцая Цергібсля, вони знали, що робітництво Берліна, яке 
десятки літ святкує вже Першотравнем свято масовими де
монстраціями, вийде на вулиці міста проти заборони Цергібсля.

“Нехай хтось перевірить.

тиси.
“І хто має ліпше право вби- кіз на господарчу катастрофу 

вати, якщо вбивство було те- в СРСР не справдилися, 
мою дня? Ради обороняли Впливові капіталістичні кру- 
свою власну територію на своїй ги не хочуть довше ждати го- 
власній землі, у своїй власній еподарчої крізи в СРСР, перед- 
країні. Аліянти були наїздни-1 баченої теперішними кермани- 
ками, без права або виправ- нами англійської політики, і

стремлять радше до заключен-
"Російські ради, хоч вони ня розважних умов, доказом 

були комуністичні, без ріжнн- чого є остання нафтова умова, 
ці їх переконань чи стремлінь. В висліді політики уряду по
мади повне право оборонятися зиції англійського промислу на 
перед наїздниками і перед всі- ринку СРСР заняли инші кон- 
ма тими, хто був зброєю в р»‘- куренти. Приїзд делегації зи
ках наїздннків. Ради мали пра- глійських промисловців до 
во після всіх прав війни й са СРСР є відрадним при знаком, 
мооборони боронитися перед не треба одначе перецінювати 
тими, хто хотів повалити їх значіння тих відвідин, 
владу, без ріжниці, чн ця вла- Делегація та прибула напе-

дання -своєї акції ють до протоколу.
Ратифікуючи пакт Келога 

і пропонуючи протокол про 
прцспішення важности того 
пакту, радянський уряд здавав На днях випустила судова 
собі справу, шо ці пакти не влада Романа Сушка, який від 
дають ще забезпеки проти вій- листопада перебував у львів

ській вязниці. Закиду вано йо- 
Теперішня мирова ттерервл му, що він стоїть на чолі УВО 

повинна бути використана на і шо листопадові випадки були 
розвиток народнього госпо- його ділом. Ізза недостачі до- 
дцретва і підсилення оборон- казів вини його звільнено.

НА МАРПНЕСІ ЛИСТОПА
ДОВИХ ПОДІЙ.

НИ...

Л

: -.'і •- шштш

/ >, >

8*7г
ч

X<рІо2СZ-

П

2£=—1-Г

і


